3agadva. Ycnosue. Bonpoc.



1. B kopobke 6 kapaHaallewn,

YcnoBue " i
Ha cTone elle 2 KapaHAaawa.

3aa4Yun
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Bonpoc 3agauun

CKonbko Bcero kapaHaawuen?

PelweHne 0+2= 8
3ajaun

OTBer 8 KapaHpaweu




B kopoOke ObIno 6 kapaHaawen. BoiHynu
2 KapaHpala.
CKOnbKO KapaHpalwuen ocrtanocb B KOpooke?

P e

YcnoBue

B kopo6k&'obino 6

KapaHaaweu. BoiHynu

2 KapaHaauwa.
Bonpoc

CKonbkKo KapaH.qaufeall'f"gélf'aHOCb B KOpoOke?

PeweHune 6-2= 4

3agayum
OTBeT 4 kapaHpalua



CnaBa coenan

F\:m:i L:J L:ij F‘*'mj (“\3'“3 j\:’“‘:}
OH oTAan ToBapuLyy 2

KO paq\rtj F‘\’m:]

CKkonbko KkopabnukoB octanocb y CnaBbi?

Yo 1.CnaBa coenan 6

N3BECTHO? KD [GeaBtkornan 2

Y1o Hy)HO y3HaTKOPBRBMKRO KOpabnukoB
octanocb y CnaBbi?



HHITHE

CocTtaBuTtb ycrnoBue 3agaum,

T i

U L HHIEE

KoTopas peluaeTcs Tak:

.....................
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10-2= 0+1=
10-0=9 5 6 96+2=
842= @ A4 2-2=
6+0=7 -2=6

10 181 10



@ PewuTtb npumepsbl
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1+2=3 4+2=6 B-22=77
3=1+2 6= 4+2 7= 5+P2
3-2= H 6-2= 4- Té22=5




CpaBHuTe

Kak 30ByT Kaxpgoro

: Manb4yuka-

,,;_,, pbiOoonoBa,

1.';,"; ecnun yaouka y

- Cawuum anviHHee, Yem
-~ y Anmbl, HO Kopoue,
. Yemy Tonw.




